

示范区招商局党组书记、局长耿希波：

## 加大招商引资力度 持续增强发展后劲

示范区招商局党组书记、局长耿希波在接受记者采访时说：“市八次党代会是在全国‘两个一百年’奋斗目标交汇、全市‘两个五年规划’交接，是在奋进全面建设社会主义现代化国家新征程、谱写新时代中原更加出彩濮阳新篇章的关键时期召开的一次十分重要的大会，是全市人民生活政治生活中的一件大事。”

耿希波表示，区招商局作为政府组成部门，立足本职，奋力争先，把全面贯彻好、落实好市八次党代会精神作为当前和今后政治工作生活中的一件大事，加大招商引资力度，增强持续发展后劲，为全区高质量发展锦上添花。

一是学深悟透，入心入脑。要深悟“守正创新、厚德自强、吃亏奉献、勇毅担当”的新时代濮阳精神，采取多种形式学，深入领悟，准确把握其精神实质，真正把思想和行动统一到会议精神上来。要强化结果导向，准确把握濮阳市的发展方向，增强示范区发展的信心与决心，坚信示范区一定行，示范区一定中！要以实现我市伟大蓝图为目标，立足示范区发展实际，提高思想认识，转变发展观念，创新工作方式方法，提升工作效率，采取切实

可行措施，真正悟透干什么，切实做到怎么干，直至最终干成啥。

二是立足职责，落实到位。招商局要充分发挥招商引资主阵地作用，按照市八次党代会“开放水平要更高”的部署要求，站位全市五年发展大局，紧扣示范区“四中心一高地”的产业定位，持续加大招商引资力度，创新招商方式，采取以商招商、商会招商、中介招商、资本招商、科技招商等措施，开展精准对接。要以产业招商图谱为依托，支柱产业为中心，重点抓好产业链招商，推动项目签约落地，为加快建设“四个濮阳、一个高地、一个中心”贡献示范区力量。

三是守正初心，展现风貌。要不断优化工作作风，打造一支想干事、能干事、干成事的招商队伍。持续开展党史学习教育，增强政治意识，树立大局观念，围绕全市发展一盘棋，不忘初心，吃亏奉献，展现党性。持续加强业务学习，锚定“两个确保”，紧扣“十大战略”，围绕产业定位，盯紧目标任务，挂图作战，打造一支政治坚定、业务精通、清正廉洁、作风优良、创新实干、勇毅担当、奋勇争先的招商干部队伍。

为全面宣传贯彻市八次党代会精神，动员激励全区党员干部创新实干、奋勇争先，为全面建设社会主义现代化濮阳和生态宜居示范区而努力奋斗，近段时间以来，示范区综合办开展学习贯彻市八次党代会精神系列访谈，组织采访队伍，对区直40个部门主要领导进行专访。

# 凝聚共识 秉初心 合力攻坚 再奋发

——学习贯彻市八次党代会精神系列访谈

本报记者 侯科建 通讯员 翟晓飞

示范区社会事业服务中心党组书记张汉建：

## 深入贯彻党代会精神 推进工作落实落细

“市八次党代会已顺利闭幕。大会报告客观全面地回顾了七届市委工作，以及五年来全市经济社会发展和党的建设主要成就，分析了濮阳发展面临的机遇和挑战，对未来五年我市全面转型升级、高质量发展作出了战略部署，对推进全面从严治党提出了明确要求。”示范区社会事业服务中心党组书记张汉建表示。

作为示范区社会事业服务中心党组书记，我将带领全体人员全面贯彻落实好市八次党代会精神，深刻领会会议精神内涵，做好学习和宣传，把工作从“嘴上”落实到“地上”。以新时代濮阳精神为引领，做好以下几个方面：

一是贯彻落实市八次党代会精神。以“十四五”规划为契机，将学习市八次党代会精神和当前工作相结合，对民政、残联、文体、司法、退役军人等工作进行优化，以

市八次党代会精神为指导，贯彻落实到工作中。

二是以维护群众利益为主。坚持人民至上，致力改善民生，促进共同富裕，统筹发展和安全。把群众的小事当成干部心中的大事，把群众的满意度、获得感作为检验工作成效的“金标准”，用心用情用力解决好群众身边的“急难愁盼”问题，让老百姓“少跑路”，让人民群众的日子越过越红火，用我们的辛勤付出，换取人民群众的幸福。

三是加强队伍建设。以市八次党代会为契机，进一步强化党组织建设，增强干部职工业务本领，打造成一支专业技术过硬的服务队伍，以“有问必答，有难必解，有错必纠”的服务态度努力工作。为加快建设“四个濮阳、一个高地、一个中心”做出应有的贡献。

市自然资源和规划局示范区服务中心主任程继云：

## 立足本职 勇担使命 以优质服务保障示范区高质量发展

“市八次党代会是凝聚人心、鼓舞士气、求实创新、团结奋进的大会，吹响了濮阳赶超发展的进军号角，开启了实现奋发崛起大跨越的新征程。为当前和今后一个时期濮阳高质量发展提供了行动指南和前进方向。”市自然资源和规划局示范区服务中心主任程继云告诉记者。

作为示范区自然资源和规划部门，深感责任重大，要紧跟时代步伐，并将带头学习好、宣传好、贯彻好市八次党代会精神，以更优质的工作服务保障示范区高质量建设发展。

一是要深入学习领会报告精神，迅速掀起学习热潮。市八次党代会报告政治站位高、工作总结实、形势把握准、思路谋划新，结合实际生动诠释了高质量发展和

生态文明建设、人民美好愿望的有机统一和高度融合。

二是要统筹谋划，认真梳理“十四五”重点工作。抓牢抓实当前工作，提前谋划下一阶段工作，做到心中有底数、有计划、有目标，全力做好示范区空间规划和用地保障各类工作。

三是要全力以赴，助推示范区高质量发展快速发展。切实把市八次党代会精神融入当前各项工作目标任务中，树立信心、鼓足干劲、主动作为、争先创优，以实效论成败、以成绩论英雄，以只争朝夕的紧迫感、实干担当的使命感推进示范区自然资源和规划各项工作任务落实落细，为濮阳示范区新一轮发展做出应有的更大的贡献。

示范区政法办主任田宗卿：

## 打造政法铁军 为新区大发展保驾护航

“铸就铁军，助推发展。市八次党代会圆满闭幕，这次大会，是一次高举旗帜、凝心聚力、求真务实的大会，是一次坚定信心、应对挑战、砥砺前行的大会。”

示范区政法办主任田宗卿表示，我们要认真学习、深刻理解和贯彻市八次党代会精神，推动政法工作更加富有实效。深刻理解和把握今后五年市委对政法工作的具体要求，进一步增强信心和决心，开创政法工作新局面，谱写新篇章。要切实担负职责使命，立足政法工作实际，把市八次党代会精神落到实处。主动融入中心、服务大局，用高质量政法服务助力高质量跨越发展；聚焦社会治理现代化试点、风险防控、法治化营商环境等重点任务持续发力、攻坚克难，

确保政法工作取得新成效。

田宗卿表示，示范区政法队伍是一支富有强有力的铁军，坚决按照市委书记杨青玖所作报告，在示范区党工委管委会的正确领导下，坚定正确的政治方向。对党忠诚，扎实工作，切实维护示范区社会稳定，提升广大干部群众安全和谐指数，达到共建共享，为示范区的大发展大建设当好铁军。

“下一步，示范区政法办将迅速行动，坚持人民至上，以人为本、改善民生，统筹发展和安全。把群众的小事当成心中的大事，把群众的满意度、获得感作为检验工作成效的‘金标准’，用心用情用力解决好群众身边的‘急难愁盼’问题，让老百姓体验到更加和睦、更加安宁、更加幸福。”

市引黄灌溉调节水库管理办党支部书记、主任常华：

## 实干奋进 擦亮新区“金名片”

“市八次党代会是一次开拓创新的大会，是一次凝聚人心的大会，统揽全局、催人奋进，既总结过去取得的成绩，也定下今后前进的方向。”市引黄灌溉调节水库管理办党支部书记、主任常华激动地说。

常华表示，我们将深入贯彻学习市八次党代会精神，进一步提高认识、统一思想，努力将会议精神转化为推动工作的动力，实现库区建设管理再上新台阶。

一是学深悟透促提升。我们将把学习贯彻落实好本次党代会精神，作为当前及今后一段时间的政治任务，坚持深入组织开展学习，使每名党员都准确把握市八次党代会精神实质、工作要求，做到学深悟透、学以致用，以此切实提升工作标准和效率。

二是脚踏实地干实事。我们将贯彻新发展理念，以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的，结合示范区发展定位，进一步提升库区安全管理、卫生保洁、绿化养护、电力保障、水位调节、基础设施运行维护管理标准，对标星级景区，自我加压，建立高效、科学的长效管理机制，擦亮龙湖龙山这张新区“金名片”。

三是党建引领促发展。强化党建引领作用，推动全面从严治党向纵深发展。提升党员干部勇于担当、敢于作为的能力素质，时刻不忘职责使命，将高标准履职尽责作为基本要求，做到日常工作能尽责、难题面前敢负责、着力打造一支政治强、业务精、作风好的干部队伍。

示范区商务中心区发展服务中心主任沙茂林：

## 为示范区建设发展增色添彩

“市八次党代会承载着过去五年成就的总结，描绘了今后五年加快濮阳发展的美好蓝图。以站位高远、导向鲜明、前瞻谋划、重点突出的特点提出了建设‘四个濮阳、一个高地、一个中心’的总体布局；提出了经济建设、创新驱动、区域发展、文化实力、生态文明、民生福祉六个今后五年的主要目标；提出了‘守正创新、厚德自强、吃亏奉献、勇毅担当’的新时代濮阳精神。为我们今后的各项工作确定了行动纲领、指明了道路，展现了强烈的使命担当。”示范区商务中心区发展服务中心主任沙茂林表示。

为全面学习贯彻落实好市八次党代会

精神，示范区商务中心区发展服务中心将扎实做好以下工作：一是认真学习市八次党代会精神。原汁原味学习好市委书记杨青玖重要讲话精神，铭记于心，学以致用，切实把思想和行动统一到市委、市政府、区党工委、管委会的决策部署上来。二是全面落实市八次党代会主要目标。以市八次党代会为契机，结合示范区商务中心区实际工作，充分发挥示范区经济建设主阵地、主战场、主引擎作用，振奋精神、主动作为，以全新的姿态推动示范区商务中心区所有项目建设更上一层楼，为示范区建设发展增色添彩，努力把宏伟蓝图变为美好现实。

示范区平安建设服务中心党支部书记、主任赵富涛：

## 发扬新时代濮阳精神 推动信访维稳工作全面提升

“市八次党代会客观全面、高度凝练地总结了五年来全市经济社会发展和党的建设主要成就，全面分析了濮阳发展面临的机遇和挑战，以前瞻30年的眼光，对未来五年我市全面转型高质量发展作出了战略部署，对纵深推进全面从严治党提出了明确要求。”示范区平安建设服务中心党支部书记、主任赵富涛表示。

示范区平安建设服务中心将大力弘扬伟大建党精神，深悟“守正创新、厚德自强、吃亏奉献、勇毅担当”的新时代濮阳精神。锚定“两个确保”，实施“十大战略”，真抓实干，奋发有为，全面落实市八次党代会确定的各项目标任务。赵富涛无比坚定地说：“我们要

旗帜鲜明讲政治，把思想和行动统一到市八次党代会的部署要求上来，聚焦党代会定下的总体目标，不折不扣抓好学习贯彻落实，以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态推动示范区信访工作高质量发展。”

下一步，我们将强化党建引领，压实主体责任。多听取群众意见、多宣传党的政策、多传递党的温暖、多帮助群众解决困难；真正实现“群众诉求在哪里，党建工作就跟到哪里”“矛盾纠纷哪里最突出，信访工作就延伸到哪里”；把信访工作当做“送上门来的群众工作”，把信访工作做到群众的心坎上。以昂扬的姿态和顽强的意志，全力保障示范区发展环境和谐稳定。

示范区市场发展服务中心副主任李汉顺：

## 多举措激发市场主体活力 助推新区经济高质量发展

“9月25日，市八次党代会胜利召开，大会站位全局、立意深远，市委书记杨青玖科学分析了濮阳发展面临的形势，提出‘四个濮阳、一个高地、一个中心’奋斗目标，为未来五年全面转型高质量发展提供了‘稳’的定力，增强了‘进’的信心，为濮阳优势再造指明了方向路径，擘画了宏伟蓝图。”示范区市场发展服务中心副主任李汉顺表示。

市场发展服务中心作为市场发展建设的主管部门，要把贯彻落实市八次党代会精神作为当前和今后重要的政治任务，应时顺势、大干实干，以工作态度体现初心使命，以实际行动展现责任担当，做实做细做深各项举措，推动市场运行体系日益完善，促进市场经济高质量发展。下一步，我们将从以下

几个方面开展工作：

一是认真学习贯彻落实市八次党代会精神，统一思想、提高站位、凝聚共识，以市八次党代会精神为指导，强化责任担当，以智慧、担当、效率做好市场工作，大力发扬“守正创新、厚德自强、吃亏奉献、勇毅担当”的新时代濮阳精神。二是严格按照标准要求，巩固提升已有成果，在市场环境卫生、商户经营秩序、车辆停放等方面加强日常监督和管理，高标准迎接全国文明城市复检。三是加快推进农贸市场规划建设，不断提高农贸市场管理水平；创新市场管理模式，发挥政府部门的推动作用，切实保障市民“菜篮子”“米袋子”。为实现濮阳市场经济高质量发展，做出应有的贡献。

